Звёздная Мудрость – Мудрость, принесённая со звёзд, и мудрость эта есть Сияющий Трапециэдрон. Сия реликвия была создана Ньярлатхотепом в память о его родине, самой таинственной, тёмной и холодной Звезде, сокрытой на дне Вселенной, Звезде Хаоса. Во времена правления Древних он изъял часть материи Тёмной Звезды и ревностно оберегал, но настали времена, когда Старшие в зависти своей развязали против Древних Великую Сечь и скинули Их За Грань. Ньярлатхотеп был вынужден вернуться на свою родину, свой же талисман он отдал в руки служителям Древних, которые, противясь Старшим, чтили своих Истинных Хозяев и талисман придавал им силу. 

В течение долгого времени он переходил от одних служителей к другим, с одной Сферы на другую, пока не попал на Тёмный Юггот, там его подвергли огранке, придав ему такие углы и преломления, которые лишь отдалённо человек смог представить как трапециоподобные. Звездоголовые служители Хастура Неизъяснимого,  принесли его на Сферу Земли. Обитатели Антарктики поклонялись ему и сохранили в диковинном ларце, обнаруженном затем змеелюдьми Валузии в руинах их поселений, а потом в Лемурии первые представители земного рода человеческого прозревали в нём тайны вечности. 

Его переносили через неведомые моря и неведомые земли, он утонул в океанской пучине вместе с Атлантидой, а потом миносский рыбак поймал его в свою сеть и продал смуглоликим купцам из сумрачного Хема. Фараон Нанефер-Ка-Птах выстроил для него храм с саркофагом без окон, и за сие деяние его имя было сбито со всех памятных скрижалей и стёрто изо всех летописей. После Трапециэдрон пролежал под руинами святилища, которое жрецы и новый фараон сравняли с землей, до той самой поры, когда праздная лопата не извлекла его вновь.

Так в 1844 году в городе Провиденс, штат Род-Айленд, была создана организация под названием “Звёздная Мудрость”, в чьих руках и оказался Сияющий Трапециэдрон. Адепты её с помощью Сияющего Трапециэдрона познавали Традиции Древних и призывали Скитальца Тьмы, единственное дитя Ньярлатхотепа, дремлющего на Тёмной Звезде ГанЗир. Он обладал всеми знаниями Вселенной и алкал жертв, дабы восстать и укрепить Культ Древних на Земле. Но члены “Звёздной Мудрости” пропали без вести в 1877, а храм, где располагалась организация был закрыт и предан забвенью и разложению.

Стилизованное изображение Звезды Раскола ГанЗир, оно же изображение Сияющего Трапециэдрона, выглядит так:
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Шумерская разомкнутая звезда выглядит так:
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Разорванная линия станет пропуском для тех, кто ждёт в Запределье, ибо непрорисованная звезда есть Врата Ганзир, Врата Смерти, Теней Врата и Гробов.
Разорванная черта откроет дорогу тварям из Внешнего Мира, ибо разорванная звезда это Врата ГАНЗИРА, Врата Гибели, Врата Теней и Пустых Оболочек.
